Vorlage der Stadt Speyer



Vorlagen-Nr.: 1890/2024

Abteilung:	Kulturbüro und Städtepartnerschafte	en	Bearbeiter/in:	Illg, Anke
Haushaltswirksamkeit: Investitionskosten: Drittmittel: Folgekosten/laufender Unterhalt: Im laufenden Haushalt eingeplant: Betroffene Nachhaltigkeitsziele:		nein nein nein nein nein hein hein	⊠ ja, bei □ ja ⊠ ja □ ja ⊠ ja	Produkt: 28100 Betrag: Betrag: 26.000€ Betrag: Fundstelle: E 10
Beratungsfolge		Termin	Behandlung	Beratungsstatus
Kulturausschuss		24 04 2024	öffentlich	Reschlussfassung

Betreff: Aktualisierung der Vergaberichtlinien der Hans-Purrmann-Preise der Stadt Speyer für Bildende Kunst

Beschlussempfehlung:

Der Kulturausschuss beschließt die Änderung der Vergaberichtlinien der "Hans-Purrmann-Preise der Stadt Speyer für Bildende Kunst".

Begründung:

Seit der letzten Anpassung der Vergaberichtlinien im Jahr 2022 wurden die "Hans-Purrmann-Preise der Stadt Speyer für Bildende Kunst" ein Mal vergeben (2023). Dabei hat sich gezeigt, dass weitere Modifikationen erforderlich sind, um das Bewerbungsverfahren zu digitalisieren und die Jury zu verjüngen.

Anlagen:

 Vergaberichtlinien der "Hans-Purrmann-Preise der Stadt Speyer für Bildende Kunst" (Vergleich der Vergaberichtlinien von 2022 und geplante Änderung 2024)

Hinweis

Die Anlagen zu diesem Tagesordnungspunkt (öffentlich) finden Sie in unserem Bürgerinformationssystem (https://buergerinfo2.speyer.de); Vorlagen im nicht öffentlichen Teil sind im Ratsinformationssystem (https://ratsinfo2.speyer.de) hinterlegt, für das jedoch ein individueller Login erforderlich ist.